

SITKO LAKIERNICZE



CECHY / ZALETY

- Skutecznie filtruje wszelkie zanieczyszczenia, które mogą utrudniać prace lakiernicze
- Solidna i trwała konstrukcja, która się nie zużywa ani nie rozrywa
- Nietoksyczny i bezwonny
- Jednorazowego użytku

DANE TECHNICZNE

- Materiał: Filtr papierowy i siatka nylonowa
- Gęstość: 160 g/m²
- Wyprodukowano w Chinach

DOSTĘPNE ROZMIARY SIATKI

- 125 Mikronów
- 190 Mikronów
- 280 Mikronów

DOSTĘPNA ILOŚĆ

- Ilość: 50 szt./pudełko
- Ilość: 250 szt./pudełko
- Ilość: 1000 szt./pudełko

ZASTOSOWANIE / UŻYCIE

- Może być stosowany w maszynach natryskowych do farb, aby zapobiec zatykaniu
- Do wszystkich rodzajów farb, lakierów, żywic i bejc





SITKO LAKIERNICZE

1. IDENTYFIKATOR PRODUKTU

SITKO LAKIERNICZE

1.1 Odpowiednie zastosowania: filtracja farb w przemyśle lakierniczym, motoryzacyjnym, lotniczym, ceramicznym, drzewnym oraz w produkcji pigmentów.

1.2 Dane dostawcy karty charakterystyki: Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. – ul. Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polska. Telefon alarmowy: +48 784 996 532, E-mail: info@benbow.de

2. DOSTĘPNE ROZMIARY

Nazwa Produktu	Gęstość	Ilość
Sitko lakiernicze 125 Mikronów	125 Mikronów	50/250/1000 szt./pudełko
Sitko lakiernicze 190 Mikronów	190 Mikronów	50/250/1000 szt./pudełko
Sitko lakiernicze 280 Mikronów	280 Mikronów	50/250/1000 szt./pudełko

3. KONSTRUKCJA PRODUKTU

Nazwa	CAS#	Procent
Papier Z Masy Drzewnej	65996-61-4	90%
Nylon	32131-17-2	10%

BENBOW SITKO LAKIERNICZE



4. DANE TECHNICZNE

Opis	Jednostki
Materiał	Papier = Papier z masy drzewnej, Filtr = Nylon
Waga	160 g/papier
Opakowanie	50 / 250 / 1000 szt./pudełko
Filtr	125 / 190 / 280 Mikronów
Kolor	Biały
Odporność	Wszystkie są odporne na korozję od farb i rozcieńczalników

5. INSTRUKCJE UŻYTKOWANIA

- Do wszystkich rodzajów farb, lakierów, żywic i bejc
- Może być stosowany w maszynach natryskowych do zapobiegania zatorom

6. OKRES PRZYDATNOŚCI

Nie dotyczy

7. WŁAŚCIWOŚCI WYDAJNOŚCIOWE

- Przechowywać w suchym i dobrze wentylowanym miejscu w temperaturze 23°C i przy wilgotności względnej 50%

8. RAPORT Z TESTÓW

8.1 Wybór produktu

Materiał: Wysokiej jakości papier z masy drzewnej

Papier: Bez zadziórów, bez uszkodzeń, bez tłuszczu

Druk: Pozycja nadruku musi być jednolita i wyraźna

Filtr: W innych częściach produktu nie ma nadmiaru kleju

8.2 Test klejenia

Przedmiot testu: Papierowy filtr

Metoda testu: Oderwij filtr od papieru, aby sprawdzić, czy klej jest dobry, lub wlej 2L wody

Standard testu: Filtry nie oddzielają się od papieru

Częstotliwość testu: Każda partia

UNIWERSALNY PRZEWODNIK PO APLIKACJI FARBY W 5 KROKACH



1

Przygotowanie powierzchni

Przed rozpoczęciem aplikacji upewnij się, że powierzchnia jest odpowiednio przygotowana. Oczyszcz ją odtłuszczaczem zalecanym przez producenta farby, a następnie użyj ściereczki do usuwania kurzu i zanieczyszczeń.

2

Użycie sitka do farb

Wybierz odpowiednie sitko do farb, aby przefiltrować warstwę bazową lub lakier bezbarwny, w zależności od tego, czy używasz farby wodnej, czy rozpuszczalnikowej. Sitka zapobiegają zanieczyszczeniom i zapewniają równomierne nakładanie farby.

3

Mieszanie farby

Przygotuj odpowiednią ilość materiału farby, aby zminimalizować odpady. Użycie odpowiednich kubków i sitek do mieszania pomoże uniknąć przelania lub marnowania materiałów.

4

Nakładanie warstwy bazowej i lakieru bezbarwnego

Po przefiltrowaniu farby nałóż warstwę bazową zgodnie z wytycznymi producenta farby. Następnie przefiltruj lakier bezbarwny i nałóż go na odpowiednio przygotowaną powierzchnię.

5

Czyszczenie i konserwacja

Po zakończeniu pracy wyczyść narzędzia, aby zapewnić ich długowieczność. Używaj ekologicznych środków czyszczących i przestrzegaj lokalnych przepisów dotyczących utylizacji odpadów farbiarskich.

Stosując się do tych kroków, możesz zapewnić efektywność i profesjonalne wykończenie każdej naprawy lakierniczej.

PAIN T STRAINER



FEATURES / ADVANTAGES

- Effectively filters any impurities which might hamper the painting work
- Sturdy and durable design which will not wear or tear
- Non-toxic and odourless
- Disposable

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Material: Paper filter & Nylon mesh
- Density: 160 gsm
- Made in China

AVAILABLE MESH SIZES

- 125 Micron
- 190 Micron
- 280 Micron

AVAILABLE QUANTITY

- Qty: 50 pcs/box
- Qty: 250 pcs/box
- Qty: 1000 pcs/box

APPLICATION / USE

- Can be applied to the paint spraying machine to prevent any blocking
- For all types of paints, varnishes, resins and stains





PAINT STRAINER

1. PRODUCT IDENTIFIER

PAINT STRAINER

1.1 Relevant uses: filter the paints in Paint Industry, Automotive Industry, Aviation Industry, Ceramic Industry, Wooden Industry and Pigment Manufacturing Industry.

1.2 Details of the supplier of the safety data sheet Company: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Poland. Emergency Contact Number: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de

2. AVAILABLE SIZES

Product Name	Density	Quantity
Paint Strainer 125 Micron	125 Microns	50/250/1000 Pcs/Box
Paint Strainer 190 Micron	190 Microns	50/250/1000 Pcs/Box
Paint Strainer 280 Micron	280 Microns	50/250/1000 Pcs/Box

3. PRODUCT CONSTRUCTION

Name	CAS#	Percentage
Wood Pulp Paper	65996-61-4	90%
Nylon	32131-17-2	10%

BENBOW PAINT STRAINER



4. TECHNICAL SPECIFICATION

Description	Units
Material	Paper = Wood Pulp Paper, Filter = Nylon
Weight	160g/paper
Package	50 / 250 / 1000 Pcs/box
Filter	125 / 190 / 280 Microns
Colour	White
Resistance	All are corrosion-resistant of paint & thinner

5. DIRECTIONS FOR USE

- For all types of paints, varnishes, resins and stains
- Can be applied to the paint spraying machine to prevent any blocking

6. SHLEF LIFE

Not Applicable

7. PERFORMANCE PROPERTIES

- Store in a dry and well-ventilated area with 23°C and 50% relative humidity

8. TEST REPORT

8.1 Product Selection

Material: High Quality Wood Pulp Paper

Paper: No burr, No damage, No grease

Printing: The printing position must be uniform and clear

Filter: There is no excess glue in other parts of the product

8.2 Bond test

Test object: Paper filter

Test method: Tear off the filter from paper to see whether the bond is good, or pour 2L water

Test standard: The filters are not separated from the Paper

Test frequency: Every batch

UNIVERSAL GUIDE TO PAINT APPLICATION IN 5 STEPS



1

Surface Preparation

Before starting the application, ensure the surface is properly prepared. Clean it with a degreaser recommended by the paint manufacturer, then use a tack cloth to remove any dust and contaminants.

2

Using Paint Strainers

Select the appropriate paint strainer to filter the base coat or clear coat, depending on whether you are using a water-based or solvent-based paint. Strainers prevent impurities and ensure even application of the paint.

3

Mixing Paint

Prepare the correct amount of paint material to minimize waste. Using suitable mixing cups and strainers will help avoid over-pouring or wasting materials.

4

Applying Base Coat and Clear Coat

After filtering the paint, apply the base coat according to the paint manufacturer's guidelines. Then, filter the clear coat and apply it to the properly prepared surface.

5

Cleaning and Maintenance

Once the work is complete, clean your tools to ensure their longevity. Use environmentally friendly cleaning agents and follow local regulations for the disposal of paint waste.

By following these steps, you can ensure efficiency and a professional finish for every paint repair.



LACKIERSIEB

MERKMALE / VORTEILE

- Filtert effektiv Verunreinigungen, die die Lackierarbeit behindern könnten
- Robustes und langlebiges Design, das weder abnutzt noch reißt
- Ungiftig und geruchlos
- Einwegprodukt

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

- Material: Papierfilter & Nylonnetz
- Dichte: 160 g/m²
- Hergestellt in China

VERFÜGBARE NETZGRÖSSEN

- 125 Mikrometer
- 190 Mikrometer
- 280 Mikrometer

VERFÜGBARE MENGEN

- Menge: 50 Stk./Box
- Menge: 250 Stk./Box
- Menge: 1000 Stk./Box

ANWENDUNG / VERWENDUNG

- Kann in Lackiermaschinen eingesetzt werden, um Verstopfungen zu vermeiden
- Für alle Arten von Farben, Lacken, Harzen und Beizen





LACKIERSIEB

1. PRODUKTIDENTIFIKATOR

LACKIERSIEB

1.1 Relevante Anwendungen: Filtern von Farben in der Lackindustrie, Automobilindustrie, Luftfahrtindustrie, Keramikindustrie, Holzindustrie und Pigmentherstellung.

1.2 Lieferantendetails für das Sicherheitsdatenblatt:

Unternehmen: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k., Adresse: Bierutowska 57-59, 3B, 51-317 Wrocław, Polen, Notrufnummer: +48 784 996 532, E-Mail: info@benbow.de

2. VERFÜGBARE GRÖSSEN

Produktname	Dichte	Menge
Lackiersieb 125 Mikrometer	125 Mikrometer	50/250/1000 Stk./Box
Lackiersieb 190 Mikrometer	190 Mikrometer	50/250/1000 Stk./Box
Lackiersieb 280 Mikrometer	280 Mikrometer	50/250/1000 Stk./Box

3. PRODUKTKONSTRUKTION

Name	CAS#	Prozentsatz
Holzschliffpapier	65996-61-4	90%
Nylon	32131-17-2	10%

BENBOW LACKIERSIEB



4. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Beschreibung	Einheiten
Material	Papier = Holzfaserpapier, Filter = Nylon
Gewicht	160g/Papier
Verpackung	50 / 250 / 1000 Stück/Box
Filter	125 / 190 / 280 Mikrometer
Farbe	Weiß
Beständigkeit	Alle sind korrosionsbeständig gegenüber Farbe und Verdüner

5. ANWENDUNGSANLEITUNG

- Für alle Arten von Farben, Lacken, Harzen und Beizen
- Kann in Lackiergeräten verwendet werden, um Verstopfungen zu vermeiden

6. HALTBARKEIT

Nicht zutreffend

7. LEISTUNGSEIGENSCHAFTEN

- Trocken und gut belüftet bei 23°C und 50% relativer Luftfeuchtigkeit lagern

8. TESTBERICHT

8.1 Produktauswahl

Material: Hochwertiges Holzfaserpapier

Papier: Keine Grate, keine Schäden, kein Fett

Druck: Die Druckposition muss einheitlich und klar sein

Filter: Kein überschüssiger Kleber an anderen Teilen des Produkts

8.2 Haftungstest

Testobjekt: Papierfilter

Testmethode: Filter vom Papier abreißen, um die Haftung zu überprüfen, oder 2 Liter Wasser gießen

Teststandard: Die Filter lösen sich nicht vom Papier

Testhäufigkeit: Jede Charge

UNIVERSALER LEITFADEN FÜR LACKIERUNGEN IN 5 SCHRITTEN



1

Oberflächenvorbereitung

Bevor Sie mit der Anwendung beginnen, stellen Sie sicher, dass die Oberfläche ordnungsgemäß vorbereitet ist. Reinigen Sie sie mit einem vom Lackhersteller empfohlenen Entfetter und verwenden Sie ein Staubtuch, um Staub und Verunreinigungen zu entfernen.

2

Verwendung von Lackfiltern

Wählen Sie den passenden Lackfilter, um die Grundierung oder den Klarlack zu filtern, je nachdem, ob Sie wasserbasierte oder lösemittelbasierte Lacke verwenden. Filter verhindern Verunreinigungen und sorgen für eine gleichmäßige Anwendung des Lacks.

3

Farben mischen

Bereiten Sie die richtige Menge an Farbmaterial vor, um Abfall zu minimieren. Die Verwendung geeigneter Mischbecher und Filter hilft, Überläufe oder Materialverschwendung zu vermeiden.

4

Auftragen von Grundierung und Klarlack

Nach dem Filtern der Farbe tragen Sie die Grundierung gemäß den Anweisungen des Lackherstellers auf. Anschließend filtern Sie den Klarlack und tragen ihn auf die ordnungsgemäß vorbereitete Oberfläche auf.

5

Reinigung und Wartung

Reinigen Sie nach Abschluss der Arbeiten Ihre Werkzeuge, um deren Langlebigkeit zu gewährleisten. Verwenden Sie umweltfreundliche Reinigungsmittel und halten Sie sich an die örtlichen Vorschriften zur Entsorgung von Lackabfällen.

TAMIS DE PEINTURE



CARACTÉRISTIQUES / AVANTAGES

- Filtre efficacement les impuretés qui pourraient nuire au travail de peinture
- Conception robuste et durable, résistante à l'usure et aux déchirures
- Non toxique et sans odeur
- Jetable

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

- Matériau : Filtre en papier et maille en nylon
- Densité : 160 g/m²
- Fabriqué en Chine

TAILLES DE MAILLE DISPONIBLES

- 125 Microns
- 190 Microns
- 280 Microns

QUANTITÉS DISPONIBLES

- Qté : 50 pcs/boîte
- Qté : 250 pcs/boîte
- Qté : 1000 pcs/boîte

APPLICATION / UTILISATION

- Peut être utilisé avec une machine de pulvérisation de peinture pour éviter tout blocage
- Convient à tous types de peintures, vernis, résines et teintures





TAMIS DE PEINTURE

1. IDENTIFICATEUR DU PRODUIT

TAMIS DE PEINTURE

1.1 Usages pertinents : filtrer les peintures dans les industries de la peinture, de l'automobile, de l'aviation, de la céramique, du bois et de la fabrication de pigments.

1.2 Détails du fournisseur de la fiche de données de sécurité : Entreprise : Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. – rue Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Pologne. Numéro d'urgence : +48 784 996 532, E-mail : info@benbow.de

2. TAILLES DISPONIBLES

Nom Du Produit	Densité	Quantité
Tamis de peinture 125 Microns	125 Microns	50/250/1000 pcs/boîte
Tamis de peinture 190 Microns	190 Microns	50/250/1000 pcs/boîte
Tamis de peinture 280 Microns	280 Microns	50/250/1000 pcs/boîte

3. CONSTRUCTION DU PRODUIT

Nom	CAS#	Pourcentage
Papier À Base De Pâte De Bois	65996-61-4	90%
Nylon	32131-17-2	10%

BENBOW TAMIS DE PEINTURE



4. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Description	Unités
Matériau	Papier = Papier en pâte de bois, Filtre = Nylon
Poids	160g/papier
Emballage	50 / 250 / 1000 pcs/boîte
Filtre	125 / 190 / 280 microns
Couleur	Blanc
Résistance	Tous sont résistants à la corrosion de la peinture et des solvants

5. INSTRUCTIONS D'UTILISATION

- Pour tous types de peintures, vernis, résines et teintures
- Peut être utilisé avec une machine à pulvériser pour éviter tout blocage

6. DURÉE DE CONSERVATION

Non applicable

7. PROPRIÉTÉS DE PERFORMANCE

- Conserver dans un endroit sec et bien ventilé à 23°C et 50% d'humidité relative

8. RAPPORT DE TEST

8.1 Sélection du produit

Matériau : Papier de pâte de bois de haute qualité

Papier : Sans bavures, sans dommages, sans graisse

Impression : La position de l'impression doit être uniforme et claire

Filtre : Pas d'excès de colle sur d'autres parties du produit

8.2 Test d'adhérence

Objet du test : Filtre en papier

Méthode de test : Détachez le filtre du papier pour vérifier si l'adhérence est bonne, ou versez 2L d'eau

Norme de test : Les filtres ne se détachent pas du papier

Fréquence des tests : Chaque lot

GUIDE UNIVERSEL POUR L'APPLICATION DE PEINTURE EN 5 ETAPES



1

Préparation de la surface

Avant de commencer l'application, assurez-vous que la surface est correctement préparée. Nettoyez-la avec un dégraissant recommandé par le fabricant de peinture, puis utilisez un chiffon adhésif pour éliminer la poussière et les contaminants.

2

Utilisation de filtres à peinture

Choisissez le filtre à peinture approprié pour filtrer la couche de base ou la couche de finition, selon que vous utilisez une peinture à base d'eau ou de solvant. Les filtres empêchent les impuretés et garantissent une application uniforme de la peinture.

3

Mélange de la peinture

Préparez la bonne quantité de matériau de peinture pour minimiser les déchets. L'utilisation de gobelets et de filtres de mélange appropriés vous aidera à éviter tout gaspillage ou débordement.

4

Application de la couche de base et de la couche de finition

Après avoir filtré la peinture, appliquez la couche de base selon les directives du fabricant de peinture. Ensuite, filtrez la couche de finition et appliquez-la sur la surface correctement préparée.

5

Nettoyage et entretien

Une fois le travail terminé, nettoyez vos outils pour assurer leur longévité. Utilisez des produits de nettoyage respectueux de l'environnement et suivez les réglementations locales pour l'élimination des déchets de peinture.

En suivant ces étapes, vous pouvez garantir efficacité et finition professionnelle pour chaque réparation de peinture.

SETACCIO PER VERNICI



CARATTERISTICHE / VANTAGGI

- Filtra efficacemente tutte le impurità che potrebbero ostacolare il lavoro di verniciatura
- Design robusto e durevole, resistente a usura e strappi
- Non tossico e inodore
- Monouso

SPECIFICHE TECNICHE

- Materiale: Filtro in carta e rete in nylon
- Densità: 160 gsm
- Prodotto in Cina

DIMENSIONI DELLA RETE DISPONIBILI

- 125 Micron
- 190 Micron
- 280 Micron

QUANTITÀ DISPONIBILI

- Qtà: 50 pezzi/scatola
- Qtà: 250 pezzi/scatola
- Qtà: 1000 pezzi/scatola

APPLICAZIONE / UTILIZZO

- Può essere applicato alla macchina per spruzzare vernice per evitare blocchi
- Adatto a tutti i tipi di vernici, lacche, resine e macchie





SETACCIO PER VERNICI

1. IDENTIFICATORE DEL PRODOTTO

SETACCIO PER VERNICI

1.1 Usi pertinenti: filtrare le vernici nell'industria delle vernici, automobilistica, aeronautica, ceramica, del legno e nella produzione di pigmenti.

1.2 Dettagli del fornitore della scheda di sicurezza: Azienda: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. – via Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polonia. Numero di emergenza: +48 784 996 532, E-mail: info@benbow.de

2. DIMENSIONI DISPONIBILI

Nome Del Prodotto	Densità	Quantità
Setaccio per vernici 125 Micron	125 Micron	50/250/1000 pezzi/scatola
Setaccio per vernici 190 Micron	190 Micron	50/250/1000 pezzi/scatola
Setaccio per vernici 280 Micron	280 Micron	50/250/1000 pezzi/scatola

3. STRUTTURA DEL PRODOTTO

Nome	CAS#	Percentuale
Carta Da Pasta Di Legno	65996-61-4	90%
Nylon	32131-17-2	10%

BENBOW SETACCIO PER VERNICI



4. SPECIFICHE TECNICHE

Descrizione	Unità
Materiale	Carta = Carta di pasta di legno, Filtro = Nylon
Peso	160g/carta
Confezione	50 / 250 / 1000 pezzi/scatola
Filtro	125 / 190 / 280 micron
Colore	Bianco
Resistenza	Tutti resistenti alla corrosione di vernice e diluente

5. ISTRUZIONI PER L'USO

- Per tutti i tipi di vernici, smalti, resine e mordenti
- Può essere applicato alla macchina per spruzzatura di vernici per evitare ostruzioni

6. DURATA DI CONSERVAZIONE

Non applicabile

7. PROPRIETÀ DI PRESTAZIONE

- Conservare in un luogo asciutto e ben ventilato a 23°C e 50% di umidità relativa

8. RAPPORTO DI TEST

8.1 Selezione del prodotto

Materiale: Carta di pasta di legno di alta qualità

Carta: Senza sbavature, senza danni, senza grasso

Stampa: La posizione della stampa deve essere uniforme e chiara

Filtro: Nessun eccesso di colla in altre parti del prodotto

8.2 Test di adesione

Oggetto del test: Filtro di carta

Metodo di test: Staccare il filtro dalla carta per verificare l'adesione o versare 2L d'acqua

Standard di test: I filtri non si separano dalla carta

Frequenza dei test: Ogni lotto

GUIDA UNIVERSALE PER L'APPLICAZIONE DELLA VERNICE IN 5 PASSAGGI



1

Preparazione della superficie

Prima di iniziare l'applicazione, assicurati che la superficie sia adeguatamente preparata. Puliscila con un detergente sgrassante consigliato dal produttore della vernice, quindi utilizza un panno appiccicoso per rimuovere polvere e contaminanti.

2

Utilizzo di filtri per vernice

Seleziona il filtro per vernice appropriato per filtrare la base o la finitura, a seconda che si utilizzi una vernice a base d'acqua o a solvente. I filtri impediscono le impurità e garantiscono un'applicazione uniforme della vernice.

3

Miscelazione della vernice

Prepara la quantità corretta di materiale per ridurre al minimo gli sprechi. L'uso di tazze e filtri di miscelazione appropriati aiuterà a evitare sprechi o versamenti eccessivi.

4

Applicazione della base e della finitura

Dopo aver filtrato la vernice, applica la base secondo le linee guida del produttore. Successivamente, filtra la finitura e applicala sulla superficie adeguatamente preparata.

5

Pulizia e manutenzione

Una volta completato il lavoro, pulisci gli strumenti per garantirne la durata. Usa agenti pulenti ecologici e segui le normative locali per lo smaltimento dei rifiuti di vernice.

Seguendo questi passaggi, puoi garantire efficienza e una finitura professionale per ogni riparazione di vernice.

TAMIZ PARA PINTURA



CARACTERÍSTICAS / VENTAJAS

- Filtra eficazmente las impurezas que podrían dificultar el trabajo de pintura
- Diseño robusto y duradero que no se desgasta ni se rasga
- No tóxico e inodoro
- Desechable

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

- Material: Filtro de papel y malla de nailon
- Densidad: 160 gsm
- Fabricado en China

TAMAÑOS DE MALLA DISPONIBLES

- 125 Micrones
- 190 Micrones
- 280 Micrones

CANTIDAD DISPONIBLE

- Cant.: 50 uds./caja
- Cant.: 250 uds./caja
- Cant.: 1000 uds./caja

APLICACIÓN / USO

- Puede aplicarse a la máquina de pulverización de pintura para evitar bloqueos
- Para todo tipo de pinturas, barnices, resinas y tintes





TAMIZ PARA PINTURA

1. IDENTIFICADOR DEL PRODUCTO

TAMIZ PARA PINTURA

1.1 Usos relevantes: filtrar las pinturas en la industria de la pintura, automotriz, aeronáutica, cerámica, de la madera y de fabricación de pigmentos.

1.2 Detalles del proveedor de la hoja de datos de seguridad: Empresa: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. – calle Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polonia. Número de contacto de emergencia: +48 784 996 532, Correo electrónico: info@benbow.de

2. TAMAÑOS DISPONIBLES

Nombre Del Producto	Densidad	Cantidad
Tamiz para pintura 125 Micrones	125 Micrones	50/250/1000 uds./caja
Tamiz para pintura 190 Micrones	190 Micrones	50/250/1000 uds./caja
Tamiz para pintura 280 Micrones	280 Micrones	50/250/1000 uds./caja

3. CONSTRUCCIÓN DEL PRODUCTO

Nombre	CAS#	Porcentaje
Papel De Pulpa De Madera	65996-61-4	90%
Nylon	32131-17-2	10%

BENBOW TAMIZ PARA PINTURA



4. ESPECIFICACIÓN TÉCNICA

Description	Units
Material	Paper = Wood Pulp Paper, Filter = Nylon
Weight	160g/paper
Package	50 / 250 / 1000 Pcs/box
Filter	125 / 190 / 280 Microns
Colour	White
Resistance	All are corrosion-resistant of paint & thinner

5. INSTRUCCIONES DE USO

- Para todo tipo de pinturas, barnices, resinas y tintes
- Se puede aplicar a la máquina de pulverización de pintura para evitar bloqueos

6. VIDA ÚTIL

No aplicable

7. PROPIEDADES DE RENDIMIENTO

- Almacenar en un lugar seco y bien ventilado a 23°C y 50% de humedad relativa

8. INFORME DE PRUEBAS

8.1 Selección del producto

Material: Papel de pulpa de madera de alta calidad

Papel: Sin rebabas, sin daños, sin grasa

Impresión: La posición de impresión debe ser uniforme y clara

Filtro: No hay exceso de pegamento en otras partes del producto

8.2 Prueba de adherencia

Objeto de prueba: Filtro de papel

Método de prueba: Separar el filtro del papel para comprobar si la adherencia es buena, o verter 2L de agua

Estándar de prueba: Los filtros no se separan del papel

Frecuencia de prueba: Cada lote

GUÍA UNIVERSAL PARA LA APLICACIÓN DE PINTURA EN 5 PASOS



1

Preparación de la superficie

Antes de comenzar la aplicación, asegúrate de que la superficie esté correctamente preparada. Limpiala con un desengrasante recomendado por el fabricante de pintura y utiliza un paño adhesivo para eliminar el polvo y los contaminantes.

2

Uso de filtros para pintura

Selecciona el filtro de pintura adecuado para filtrar la capa base o la capa transparente, dependiendo de si utilizas pintura a base de agua o solvente. Los filtros evitan impurezas y garantizan una aplicación uniforme de la pintura.

3

Mezcla de pintura

Prepara la cantidad correcta de material para minimizar desperdicios. Utilizar vasos y filtros de mezcla adecuados ayudará a evitar derrames o desperdicio de materiales.

4

Aplicación de la capa base y la capa transparente

Después de filtrar la pintura, aplica la capa base según las instrucciones del fabricante. Luego, filtra la capa transparente y aplícala sobre la superficie correctamente preparada.

5

Limpieza y mantenimiento

Una vez terminado el trabajo, limpia tus herramientas para garantizar su durabilidad. Usa agentes de limpieza ecológicos y sigue las regulaciones locales para la eliminación de desechos de pintura.

Si siguiendo estos pasos, puedes garantizar eficiencia y un acabado profesional en cada reparación de pintura.

LACKSIL



EGENSKAPER / FÖRDELAR

- Filtrerar effektivt bort orenheter som kan störa målningen
- Robust och hållbar design som inte slits eller går sönder
- Icke-giftig och luktfri
- Engångsprodukt

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

- Material: Pappersfilter och nylonmesh
- Densitet: 160 gsm
- Tillverkad i Kina

TILLGÄNGLIGA MASKSTORLEKAR

- 125 Mikron
- 190 Mikron
- 280 Mikron

TILLGÄNGLIG KVANTITET

- Antal: 50 st/box
- Antal: 250 st/box
- Antal: 1000 st/box

ANVÄNDNING / BRUK

- Kan användas i sprutlackeringsmaskiner för att förhindra blockeringar
- För alla typer av färger, lacker, hartser och bets





LACKSIL

1. PRODUKTIDENTIFIKATOR

LACKSIL

1.1 Relevanta användningsområden: filtrera färger inom färgindustrin, fordonsindustrin, flygindustrin, keramisk industri, träindustri och pigmentproduktion.

1.2 Detaljer om leverantören av säkerhetsdatabladet: Företag: Benbow.pl Pawet Konopa Sp. k. – Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polen. Nödkontaktnummer: +48 784 996 532, E-post: info@benbow.de

2. TILLGÄNGLIGA STORLEKAR

Produktnamn	Densitet	Antal
Lacksil 125 Mikron	125 Mikron	50/250/1000 st/box
Lacksil 190 Mikron	190 Mikron	50/250/1000 st/box
Lacksil 280 Mikron	280 Mikron	50/250/1000 st/box

3. PRODUKTKONSTRUKTION

Namn	CAS#	Procentandel
Trämassapapper	65996-61-4	90%
Nylon	32131-17-2	10%

BENBOW LACKSIL



4. TEKNISK SPECIFIKATION

Description	Units
Material	Paper = Wood Pulp Paper, Filter = Nylon
Weight	160g/paper
Package	50 / 250 / 1000 Pcs/box
Filter	125 / 190 / 280 Microns
Colour	White
Resistance	All are corrosion-resistant of paint & thinner

5. ANVÄNDNINGSSINSTRUKTIONER

- För alla typer av färger, lacker, harts och betsar
- Kan användas i sprutmålningsmaskiner för att förhindra blockering

6. HÅLLBARHET

Ej tillämpligt

7. PRESTANDAEGENSKAPER

- Förvara på en torr och välventilerad plats vid 23°C och 50% relativ luftfuktighet

8. TESTRAPPORT

8.1 Produktval

Material: Högkvalitativt papper av pappersmassa

Papper: Inga grader, inga skador, ingen fett

Tryck: Tryckpositionen måste vara enhetlig och tydlig

Filter: Ingen överflödlig lim på andra delar av produkten

8.2 Bindningstest

Testobjekt: Pappersfilter

Testmetod: Riv av filtret från papperet för att kontrollera bindningen eller håll 2 liter vatten

Teststandard: Filtren lossnar inte från papperet

Testfrekvens: Varje parti

UNIVERSALGUIDE FÖR MÅLNING I 5 STEG



1

Ytförberedelse

Innan du börjar appliceringen, se till att ytan är ordentligt förberedd. Rengör den med en avfettningsmedel som rekommenderas av färgtillverkaren och använd en klubbduk för att ta bort damm och föroreningar.

2

Användning av färgsilar

Välj rätt färgsil för att filtrera grundfärgen eller klarlacken, beroende på om du använder vattenbaserad eller lösningsmedelsbaserad färg. Silar förhindrar föroreningar och säkerställer jämn applicering av färgen.

3

Blanda färg

Förbered rätt mängd färgmaterial för att minimera spill. Användning av lämpliga blandkoppar och silar hjälper till att undvika överflöd eller slöseri med material.

4

Applicering av grund- och klarlack

Efter att ha filtrerat färgen, applicera grundfärgen enligt färgtillverkarens anvisningar. Filtrera sedan klarlacken och applicera den på den ordentligt förberedda ytan.

5

Rengöring och underhåll

När arbetet är klart, rengör dina verktyg för att säkerställa deras livslängd. Använd miljövänliga rengöringsmedel och följ lokala regler för hantering av färgavfall.

Genom att följa dessa steg kan du säkerställa effektivitet och ett professionellt resultat vid varje färgreparation.

LAKOVACÍ SÍTKO



VLASTNOSTI / VÝHODY

- Účinně filtruje nečistoty, které by mohly ztížit lakovací práce
- Pevná a odolná konstrukce, která se neroztrhne ani neopotřebuje
- Netoxický a bez zápachu
- Jednorázový

TECHNICKÉ SPECIFIKACE

- Materiál: Papírový filtr a nylonová síť
- Hustota: 160 gsm
- Vyrobeno v Číně

DOSTUPNÉ VELIKOSTI SÍŤ

- 125 Mikronů
- 190 Mikronů
- 280 Mikronů

DOSTUPNÉ MNOŽSTVÍ

- Množství: 50 ks/krabice
- Množství: 250 ks/krabice
- Množství: 1000 ks/krabice

POUŽITÍ / APLIKACE

- Lze použít v lakovacích strojích, aby se zabránilo ucpávání
- Pro všechny typy barev, laků, pryskyřic a mořidel





LAKOVACÍ SÍTKO

1. IDENTIFIKÁTOR PRODUKTU

LAKOVACÍ SÍTKO

1.1 Relevantní použití: filtrace barev v lakovacím průmyslu, automobilovém průmyslu, leteckém průmyslu, keramickém průmyslu, dřevařském průmyslu a při výrobě pigmentů.

1.2 Podrobnosti o dodavateli bezpečnostního listu: Společnost: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. – ul. Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polsko. Nouzový kontakt: +48 784 996 532, E-mail: info@benbow.de

2. DOSTUPNÉ VELIKOSTI

Název Produktu	Hustota	Množství
Lakovací sítko 125 Mikronů	125 Mikronů	50/250/1000 ks/krabice
Lakovací sítko 190 Mikronů	190 Mikronů	50/250/1000 ks/krabice
Lakovací sítko 280 Mikronů	280 Mikronů	50/250/1000 ks/krabice

3. KONSTRUKCE PRODUKTU

Název	CAS#	Procentuální podíl
Papír Z Dřevní Buničiny 65996-61-4		90%
Nylon	32131-17-2	10%

BENBOW LAKOVACÍ SÍTKO



4. TECHNICKÁ SPECIFIKACE

Popis	Jednotky
Materiál	Papír = Papír ze dřevěné buničiny, Filtr = Nylon
Hmotnost	160g/papír
Balení	50 / 250 / 1000 ks/krabice
Filtr	125 / 190 / 280 mikronů
Barva	Bílá
Odolnost	Všechny jsou odolné vůči korozi způsobené barvou a ředidlem

5. NÁVOD K POUŽITÍ

- Pro všechny druhy barev, laků, pryskyřic a mořidel
- Lze použít na stříkací zařízení na barvy, aby se zabránilo ucpání

6. DOBA POUŽITELNOSTI

Není aplikovatelné

7. VÝKONNOSTNÍ VLASTNOSTI

- Skladujte na suchém a dobře větraném místě při 23°C a relativní vlhkosti 50 %

8. ZPRÁVA O TESTECH

8.1 Výběr produktu

Materiál: Vysocce kvalitní papír ze dřevěné buničiny

Papír: Bez otřepů, bez poškození, bez tuku

Tisk: Poloha tisku musí být jednotná a jasná

Filtr: Na ostatních částech výrobku nesmí být přebytek lepidla

8.2 Test lepení

Testovaný objekt: Papírový filtr

Metoda testu: Odtrhněte filtr od papíru a zkontrolujte, zda je spoj dobrý, nebo nalijte 2 l vody

Standard testu: Filtry se neoddělují od papíru

Frekvence testu: Každá šarže

UNIVERZÁLNÍ PRŮVODCE PRO APLIKACI BARVY V 5 KROCÍCH



1

Příprava povrchu

Před zahájením aplikace se ujistěte, že je povrch správně připraven. Očistěte ho odmašťovačem doporučeným výrobcem barvy a poté použijte lepkavý hadřík k odstranění prachu a nečistot.

2

Použití sítka na barvy

Vyberte vhodné sítko na barvy pro filtrování základního nebo čirého laku v závislosti na tom, zda používáte barvu na vodní nebo rozpouštědlové bázi. Sítko zabraňuje nečistotám a zajišťují rovnoměrné nanášení barvy.

3

Míchání barvy

Připravte správné množství materiálu, abyste minimalizovali odpad. Použití vhodných misek a sítka na míchání pomůže předejít přelévání nebo plýtvání materiálem.

4

Nanášení základního a čirého laku

Po filtrování barvy naneste základní lak podle pokynů výrobce. Poté přefiltrujte čirý lak a naneste ho na správně připravený povrch.

5

Čištění a údržba

Po dokončení práce očistěte nástroje, aby byla zajištěna jejich životnost. Používejte ekologické čisticí prostředky a dodržujte místní předpisy pro likvidaci odpadů z barev.

Dodržováním těchto kroků zajistíte efektivitu a profesionální výsledek každé opravy nátěru.

LACKZEEF



KENMERKEN / VOORDELEN

- Filtert effectief onzuiverheden die het schilderwerk kunnen verstoren
- Stevig en duurzaam ontwerp dat niet slijt of scheurt
- Niet-toxisch en geurloos
- Wegwerpbaar

TECHNISCHE SPECIFICATIES

- Materiaal: Papieren filter & nylon gaas
- Dichtheid: 160 gsm
- Gemaakt in China

VERKRIJGBARE MAAZEN

- 125 Micron
- 190 Micron
- 280 Micron

VERKRIJGBARE HOEVEELHEDEN

- Aantal: 50 st./doos
- Aantal: 250 st./doos
- Aantal: 1000 st./doos

TOEPASSING / GEBRUIK

- Kan worden toegepast op verfspuitmachines om verstoppingen te voorkomen
- Voor alle soorten verven, vernissen, harsen en beitsen





LACKZEEF

1. PRODUCTIDENTIFICATIE

LACKZEEF

1.1 Relevante toepassingen: het filteren van verf in de verfindustrie, automobielinindustrie, luchtvaartindustrie, keramische industrie, houtindustrie en pigmentproductie.

1.2 Gegevens van de leverancier van het veiligheidsblad: Bedrijf: Benbow.pl Pawel Konopa Sp. k. – Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polen. Noodnummer: +48 784 996 532, E-mail: info@benbow.de

2. BESCHIKBARE MATEN

Productnaam	Dichtheid	Hoeveelheid
Lakzeef 125 Micron	125 Micron	50/250/1000 st./doos
Lakzeef 190 Micron	190 Micron	50/250/1000 st./doos
Lakzeef 280 Micron	280 Micron	50/250/1000 st./doos

3. PRODUCTCONSTRUCTIE

Naam	CAS#	Percentage
Houtpulp Papier	65996-61-4	90%
Nylon	32131-17-2	10%

BENBOW LACKZEEF



4. TECHNISCHE SPECIFICATIE

Beschrijving	Eenheden
Materiaal	Papier = Houtpulp papier, Filter = Nylon
Gewicht	160g/papier
Verpakking	50 / 250 / 1000 st/box
Filter	125 / 190 / 280 micron
Kleur	Wit
Weerstand	Alle zijn bestand tegen corrosie door verf en verdunner

5. GEBRUIKSAANWIJZING

- Voor alle soorten verf, vernissen, harsen en beitsen
- Kan worden gebruikt in een verfspuitmachine om verstoppingen te voorkomen

6. HOUDBAARHEID

Niet van toepassing

7. PRESTATIE-EIGENSCHAPPEN

- Bewaar op een droge en goed geventileerde plaats bij 23°C en 50% relatieve luchtvochtigheid

8. TESTRAPPORT

8.1 Productkeuze

Materiaal: Hoogwaardig houtpulppapier

Papier: Geen bramen, geen schade, geen vet

Bedrukking: De bedrukte positie moet uniform en duidelijk zijn

Filter: Geen overtollige lijm op andere delen van het product

8.2 Hechtingstest

Testobject: Papieren filter

Testmethode: Scheur het filter van het papier om de hechting te controleren, of giet 2 liter water

Teststandaard: De filters komen niet los van het papier

Testfrequentie: Elke batch

UNIVERSELE GIDS VOOR VERFTOEPASSING IN 5 STAPPEN



1

Oppervlaktevoorbereiding

Zorg ervoor dat het oppervlak goed is voorbereid voordat u begint met schilderen. Reinig het met een ontvetter aanbevolen door de verffabrikant en gebruik een kleefdoek om stof en verontreinigingen te verwijderen.

2

Gebruik van verfzeven

Kies de juiste verfzeef om de grondlaag of de transparante lak te filteren, afhankelijk van of u watergedragen of oplosmiddelgedragen verf gebruikt. Zeven voorkomen onzuiverheden en zorgen voor een gelijkmatige applicatie.

3

Verf mengen

Bereid de juiste hoeveelheid verf voor om verspilling te minimaliseren. Het gebruik van geschikte mengbekers en zeven helpt bij het voorkomen van verspilling of overgieten.

4

Aanbrengen van grond- en blanke lak

Filter de verf en breng de grondlaag aan volgens de richtlijnen van de verffabrikant. Filter vervolgens de blanke lak en breng deze aan op het goed voorbereide oppervlak.

5

Reiniging en onderhoud

Maak na het werk uw gereedschap schoon om de levensduur te verlengen. Gebruik milieuvriendelijke schoonmaakmiddelen en volg de lokale regelgeving voor de afvoer van verfafval.

Door deze stappen te volgen, kunt u efficiëntie en een professioneel resultaat garanderen bij elke verfklus.